



公益粉蓝 助力中国

粉蓝520专业委员会成立仪式暨启动大会圆满举行

编者按

企业社会责任是企业在创造利润、对股东和员工承担法律责任的同时,还要承担对消费者、社区和环境的责任,企业的社会责任要求企业必须超越把利润作为唯一目标的传统理念,强调要在生产过程中对人的价值的关注,强调对环境、消费者、对社会的贡献。粉蓝520专业委员会的成立,对所有女性来说是一个划时代的转折。在所有粉蓝公益志愿者的共同努力下,让更多女性朋友感受到温暖,为患宫颈癌的女性带去更多的关爱。由此,我们真切地见到中佳信大力承担企业责任的无私奉献。



王剑兰 张健

近日,粉蓝520专业委员会成立仪式暨启动大会在中佳信集团总部隆重举行,原中共四川省委副书记汪友根;企业家日报社、党委委员主任记者王剑兰;主编张建主任记者;四川省助老爱心协会会长谢松儒;台北四川同乡会成都办事处、台湾中华世纪书画协会成都分会会长刘厚林;台北四川同乡会广告部主任许琳;四川民生研究会副会长陶红勇,秘书长刘建忠;四川省爱心协会会长姚万君、张琼芳、曹会英;上海置善管理有限公司总经理曾波、总监扬

毅;中佳信集团董事长梁正强等各级政府领导、企业领导及媒体记者出席会议,标志着中佳信集团在关注女性健康的公益之路上进入了一个新的里程碑。原中共四川省委副书记汪有根致辞,他对粉蓝520专业委员会的成立表示热烈祝贺,并高度评价中佳信集团9年来为公益事业作出的巨大贡献,为国分忧,为所有人做出了榜样!随后,四川省助老爱心协会会长谢松儒发表讲话,对中佳信集团董事长梁正强先生多年来为公益事业不辞辛劳,发扬公益事业表示感谢,并向在梁正强带领下所

有从事关爱女性生殖健康公益事业的粉蓝工作人员表示崇高的敬意!同时,谢松儒现场宣读了“关于同意成都中佳信科技发展有限公司成立粉蓝520专业委员会的批复”及“关于四川省助老爱心公益协会粉蓝520专业委员会组建领导班子的通知”,并宣布任命梁正强先生为中佳信集团董事长梁正强先生为粉蓝520专业委员会会长。随后,谢松儒邀请汪有根共同向梁正强董事长颁发粉蓝520专业委员会会长任命书,并对中佳信集团进行粉蓝520专业委员会正式授牌。中佳信集团董事长、粉蓝520专业委员会会长梁正强表示,“经过9年的不懈努

力,粉蓝520在全国100余座城市已有5000家公益征集点,先后推出‘333公益活动’、‘361援助计划’、‘520援助计划’,使上百万女性在公益活动中受到关爱,中佳信集团每年为此项公益活动支出约2000万,钱是没有温度的,但用于公益事业却让它具有了更大的意义和爱。中佳信是一家有爱心的企业,我为是中佳信人而感到开心和骄傲。”梁正强说,粉蓝520专业委员会的成立对所有女性来说是一个划时代的转折,从现在起,粉蓝公益事业将不再是企业的单方面行为,而是可以通过合法途径汇聚所有爱的力量,在各级领导的关心下,在媒体朋友的支持推动下,在所有粉蓝公益志愿者的共同努力下,定能让更多女性朋友感受到温暖,为患宫颈癌的女性带去更多的关爱。我们也将不负期望,不负鼓励,将女性生殖健康公益事业发扬光大,打造一个没有宫颈癌的粉蓝世界。此次粉蓝520专业委员的成立,是政府及业界对中佳信集团在女性生殖健康公益事业取得成果的高度肯定与大力支持。中佳信集团立足女性生殖健康全球一体化布局,朝着“构建人类健康命运共同体”这一最能凝聚人心的世纪梦想,以展现更广阔的视野、承担更坚实的责任、贡献出更多的“智慧和力量”。据悉,作为代表中国新兴大健康产业的民族品牌,中佳信将永远把健康放在心中最高的位置,在全面推进生态保养产业化的同时,以助力“全民健康”护航“全面小康”。“粉蓝520专业委员会”的正式启航,不仅体现了一个企业的社会担当,同时开启了“公益粉蓝,助力中国”的时代崭新篇章。

开放的青岛期待“上合之声”

新华社记者 赵新兵 张志龙 张旭东 苏万明

红瓦绿树,碧海蓝天,象征开放与合作的青岛栈桥,手臂般伸向辽阔的海洋。随着上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议的即将到来,青岛将在世界目光聚焦下,展示其40年的“开放芳华”。青岛是中国首批14个沿海开放城市之一,从依托开放政策打造“中国制造”的“青岛样板”,到构建全方位开放格局,再到实施更高层次的“国际化+”行动,这个北方重要的港口城市,成为中国不断扩大开放并取得斐然成就的缩影。一个月前,开放春潮涌动博鳌。初夏6月,“上合之声”将唱响青岛。

弄潮儿向潮头立 打造璀璨“黄海明珠”

修建于1892年的栈桥,今天已成为青岛对外开放勃勃生机的见证者。开放带来进步。1984年,中央作出进一步扩大对外开放的决策。当年5月,青岛改革开放史上书写了极为重要的一页:青岛第一家中外合资企业——青岛华和国际租赁有限公司宣告成立,这也是山东省的第一个外资项目。通过开放之门,越来越多的外资企业在青岛落地开花。截至去年底,青岛累计实际利用外资超过600亿美元,大众、西门子、庞巴迪、亚马逊、高盛等141家世界500强企业,在青岛投资271个项目。去年,青岛实际使用外资和增幅在全国计划单列市中名列前茅。开放,也使青岛这个中国传统制造业基地得以“凤凰涅槃”。不少青岛海员的老员工都记得,1984年,集团前身青岛电冰箱总厂不仅发不出工资,还亏空147万元。张瑞敏上任后带人到德国引进技术,拉开了海尔铸就世界白色家电第一品牌的序幕。“当年,青岛市就提出要把利用外资、引进先进技术、改造老企业作为对外开放的突出重点。”青岛市商务局副局长徐健说。通过技术、资金的引进与合作,青岛一批制造业企业在对外开放大潮中迅速成长起来,以海尔、海信、青啤、双星、澳柯玛为代表的“五朵金花”开始闪耀海内外。



目前,青岛累计培育68个中国名牌、580个山东名牌、709个青岛名牌,成为中国名副其实的“品牌之都”。在“引进来”的同时,众多青岛企业和品牌也不断迈出“走出去”的步伐。今天的海尔已在全球建立10大研发中心、108个制造工厂,产品遍及全球160多个国家和地区。自2009年以来海尔9次蝉联全球大型家用电器品牌零售量第一名。中车四方的高铁和其他轨道交通装备,在经过引进、消化吸收和创新后,已经成为飞驰到世界各地的国际品牌。从非洲的坦桑尼亚、尼日利亚到亚洲的缅甸、新加坡,再到南北美的阿根廷、巴西和美国,中车四方的高品质轨道交通装备受到越来越多海外市场追捧。在中车四方所在的青岛城阳,一座以国家高速列车技术中心为核心的产城融合、宜居宜业的“世界动车小镇”惊艳亮相。截至2017年底,青岛与全球215个国家和地区建立贸易往来;累计对外投资项目1542个,投资总额达295.5亿美元,涉及全球99个国家和地区。青岛40年地,成就了“黄海明珠”的“颜值和气质”。2016年青岛进入GDP“万亿俱乐部”,去年总量更达到了11037亿元。

融入“国际朋友圈” 开放高地不断隆起

面对雾霾,有没有想过拥有这样的纱窗:通风效果佳又能阻隔PM2.5?在青岛国际院士港,就有这样神奇的纱窗。这是新加坡工程院院士希拉姆·罗摩衍那利用纳米材料研发的防雾霾纱窗,已在当地产业化。自2016年成立以来,青岛国际院士港签约引进院士100多名。“院士港确立了‘三三制’原则,即中国籍院士、华裔外籍院士和纯外籍院士各占三分之一,目的就是吸引更多海外院士项目在青岛落地,为新旧动能转换提供国际创新驱动力。”青岛市李沧区委书记王希静说。青岛国际院士港是青岛筑巢引凤、全方位对外开放的一个缩影。近年来,青岛市在科技、文化、旅游、体育等领域搭建平台,吸引国际高端资源入驻,深度融入“国际朋友圈”。

划为抓手,构建开放型经济新体制,加快形成全面开放新格局。“品牌之都”“帆船之都”“啤酒之都”等,已成为青岛一张张闪光名片。普华永道新近研究编制的一份评估报告认为,青岛已经从初级国际城市,成长为承载着地区经济中心、国际资源聚集地和对外交流门户等职能的较高等级国际城市。敞开心扉,拥抱世界。青岛这个“弄潮儿”手把红旗,勇立潮头,一个全面开放新格局呼之欲出。从空中俯瞰,青岛从西向东地势逐渐升高,一直到中国海岸线上海拔最高的崂山,犹如青岛对外开放的高地不断隆起。今年6月,“互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展”的“上合之声”将唱响青岛。这对青岛的改革开放来说无疑是一次难得的良机,将大大提升青岛的知名度和开放度。刚刚结束的上合组织外长会形成一系列共识,其中提到,各方主张继续发挥上合组织在促进区域融合发展方面的重要作用,深化“一带一路”等区域合作倡议和各国发展战略对接合作。专家认为,这将给青岛发展带来新的巨大动力和开放良机。5年前,中国提出“一带一路”倡议,至今

已有80多个国家和国际组织同中国签署了合作协议。青岛积极探索建立“走出去”与“引进来”互动协调推进实施“一带一路”建设新模式。去年,青岛先后在“一带一路”沿线26个国家举办了39场以“通商青岛新丝路、经济合作新伙伴”为主题的“丝路对话”活动,引进世界500强46家,“走出去”企业达1400多家。上合组织成员国最近达成的共识,还包括“不断提升地区贸易便利化和互联互通水平,推动成员国务实合作走深走实。”中国海洋大学经济学院副院长刘曙光教授表示,在这一共识的落实中,青岛的区位优势将会得到更好发挥,“有重要的责任担当,也面临更多发展机遇。”青岛目前已开通了中亚班列、中欧班列、中蒙班列、中韩快线和东盟专线5条国际班列。2016年至今,青岛港先后与吉布提港、埃及塞得港、马来西亚巴生港、俄罗斯圣彼得堡港等“一带一路”沿线港口建立友好港关系。青岛港集团董事长郑明辉说:“我们在‘一带一路’沿线的港口‘朋友圈’越来越广。”青岛与上合组织实业家委员会共建了欧亚经贸合作产业园区。今年4月,商务部正式同意支持在该园区建设“中国—上合组织地方经贸合作示范区”。“这将进一步提升青岛欧亚经贸合作产业园在上合国家的影响力。”青岛市商务局相关负责人说。数字显示,去年青岛与上合组织成员国贸易实现46亿美元,同比增长9.8%。到去年底,青岛在上合组织成员国投资设立74个项目,上合组织成员国在青岛累计投资项目162个。40年来,青岛的发展得益于开放,未来,青岛经济要取得高质量发展,也必须始终挺立开放的潮头。青岛市长孟凡利说:“开放始终是青岛城市发展的最大优势。”他说,青岛市将与亚太地区主要国际城市在金融、交通、旅游等领域广泛合作,提升国际影响力和现代化城市品质,奠定东亚地区国际贸易中心城市建设基础,初步实现新型国际海洋名城的目标。征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。青岛,这颗美丽的“黄海明珠”必将在这个灿烂的6月,镌刻着上合峰会浓墨重彩的印记,再次乘风远航。